

選論

## 祇有中國文化可救西方

〔下〕

由西方國家的紛亂現象說起

齊國的「女樂」，是當時的迷入歌舞，至孔子之世，依然不衰，故有「齊人遺女樂，李桓子受之，三日不朝，孔子行」的說載。

這種風氣，與今天美國和西方國家的流行「脫衣舞」，「夜總會」，以及裸露電影等，唇相彷彿。

但是，齊國之能够稱霸諸侯，並不是靠它的經濟發

達，富國強兵，而是賴有管仲悉心倡導的「禮義廉恥，國

之四維」的政治。

管仲政治是內儒外法，並非空言道德，而真法之所加

，則為促使人民對「禮義廉恥」的實行。

在我們看來，今天美國內部產生的種種紛亂，最大原

因是沒有一個像管仲這樣的大政治家，所以美國的個人自

由有餘，而禮義廉恥不足。

因此我們可以確認，除了可大可久的中國文化，沒有

什麼東西可以救西方，救美國。寄語西方的教育和政治家

們，幸勿河漢斯言！

## 吳正橋故劍情深

鍾莉莉歸骨吳門

記者獲悉：吳正橋已托人購定一個

盛載其亡妻鍾莉莉骨灰盒。面寫有「吾

母鍾明麗女士之靈龕」，因為她「長兒

女仍在印尼，歸吳正橋撫育，靈龕骨灰

迎返吳家受子女拜祭。

▲鍾老太婆聲淚兮歸來

三名事主都急於趕回心地，炳火

葬之後三天，領了骨灰，如果不及時渡

海而另一方面，這老色狼林某一方面

爲了要祀××作祭奠，另一方面要博取

她的歡心，除了把她的兒子送到福利老

院的前路，並於上月九日

，把她介紹到厚望街×號一間珠炳廠

作伴工。

這一來，本是她逃脫狼口的最好機

會，但她却又考慮到面子問題，却也不

願把此事張揚。

不料到了最近，這老色狼又想出毒

計，威脅她一齊屈就×港，實行宿雙雙

棲。陳×珍却抵死不從，爲此，林父心

急，便將自己的兒子接回來。不料林某却突

到珠炳廠去糾纏。

這回本來沒有將此案揭露，但到了

昨日中午十二時左右，珠炳廠老闆娘林

，嶺南小學培兩子放學時，陳×珍託她照顧

，結果，經過警方×陳婦往訊問後，終將

某拘留，準備予以控告，【續完】

在偷渡星洲時落網

(路透社)尼耶加達電)印尼警察

中曾國雄林金鳳

2042 Franklin St., Vancouver, B.C. 電話：254-4618

Ho Ho Chop Suey St., 102 E. Pender St., Vancouver, B.C. MU 1-1030

大謙小酌 價廉味好 精研食譜

陶陶酒家

主 治

跌打全科 男婦兒科 外科雜症 鈎灸全科 防病抗病 小兒疝氣 陰陽惡瘡 胃病喉症 遠年爛脚

利民公司

Leman Leather Goods Co. 265 E. Hastings St., Vancouver, B.C. PHONE: 684-8824

中字皮鞋，請到利民公司選購

華埠行鐵和明

Ming Wo Hardware Co.

23 Pender St. East, Vancouver, B.C.

華埠行鐵和明

華埠行鐵和明